

Errata

These are corrections to previous LoARs.

January 2017

Ansteorra

Osanna van der Linden. Name correction from Ossana van der Linden.

When registered, the Letter of Intent misspelled the name as *Ossana*. This error was not caught before publication, but we are correcting the spelling as originally submitted and documented now.

December 2020

Æthelmearc

Matheus Weasel. Change of badge to device. Gules, an escarbuncle and overall a jawless skull argent.

Listed on the LoAR with the blazon *Gules, an escarbuncle and overall a death's head argent*, the originally registered blazon should have been used instead.

Ealdormere

Julie of Trinovantia Nova. Release of name.

Listed as a return on the LoAR, this should have been an acceptance of release of name.

East

East, Kingdom of the. Reblazon of badge for Armored Combat Champion. (Fieldless) A tyger rampant azure maintaining a spear bendwise proper.

When reblazoned, the LoAR inadvertently spelled the name as *East, Kingdom of*.